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Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τίμησε 
τους νέους φοιτητές του
«Από εσάς θα φτιαχτεί η καινούρια Ελλάδα και θα είναι καλύτερη» είπε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης:

Π
άνω από 300 νέες και 
νέους φοιτητές, που 
αποτελούν τη «χρυσή 
νέα γενιά του τόπου», 
βράβευσε ο δήμος Πυ
λαίας-Χορτιάτη στη φετινή «Γιορτή 
των αρίστων», που πραγματοποιήθηκε 

στο δημαρχείο Πανοράματος.
«Απόψε ο δήμος τιμά τα παιδιά του, 

τα παιδιά που αγωνίζονται, τα παιδιά 
που πετυχαίνουν» είπε ο δήμαρχος Πυ
λαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 
«Από εσάς θα φτιαχτεί η καινούρια Ελ
λάδα που θα είναι καλύτερη από αυτήν 
που σας παραδίδουμε εμείς» είπε απευ
θυνόμενος στα παιδιά. Ευχή και προ
τροπή μαζί, όπως είπε, «Να δουλεύετε 
γι’ αυτό που αγαπάτε και να αγαπάτε 
εκείνο για το οποίο δουλεύετε. Να στο
χεύετε ψηλά και δίνετε πάντοτε τον κα
λύτερο εαυτό σας. Να είστε σίγουροι 
ότι θα πετύχετε».

Ο κ. Καϊτεζίδης, μεταξύ άλλων, έκα
νε ειδική αναφορά στους δασκάλους 
αλλά και στην οικογένεια, στους γονείς 
αλλά και στους παππούδες και τις για
γιάδες που «είναι οι ρίζες μας» και 
έχουν τη δική τους καθοριστική συμβο
λή στην πορεία και την επιτυχία των 
παιδιών. Ο Παναγιώτατος Μητροπολί
της Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ήταν ο 
κεντρικός ομιλητής και ανεβαίνοντας 
στο βήμα συνεχάρη τον Δήμαρχο για 
την πρωτοβουλία να βραβεύει τους νέ
ους φοιτητές. Αναφέρθηκε στο τραγού
δι «Η ασπιρίνη» της Ν. Μποφίλιου και 
στίχους που θέλησε, όπως είπε, να μοι
ραστεί με τα νέα παιδιά για να πει τις 
σκέψεις του.

Σε έναν βαθιά ανθρώπινο λόγο που 
καθήλωσε το κοινό, χαρακτήρισε δί
καια τα παράπονα των παιδιών για τον 
κόσμο, ωστόσο αναφέρθηκε στην ευθύ
νη του καθενός ανεξαρτήτως ηλικίας. 
«Τα παράπονα πρέπει να εκφράζονται, 
ωστόσο μένει να βρούμε τον τρόπο» εί
πε, χαρακτηρίζοντας τη μελαγχολία και

την απογοήτευση κακούς συμβούλους 
που εγκλωβίζουν σε ψεύτικους και χα
μένους παραδείσους. «Είναι τεράστια η 
απόσταση που χωρίζει τη ζωή από τη 
φαντασία» είπε, προτρέποντας όλους 
να βαδίζουμε το δρόμο της πραγματι
κής ζωής. Αναφέρθηκε στο ρόλο των 
γονέων, καλώντας τους να τον διατηρή
σουν έναντι των παιδιών ως κάτι ξεχω
ριστό, προκειμένου να τους προσφέ
ρουν σταθερή διέξοδο στα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν.

«Η ζωή η πραγματική θεμελιώνεται 
με στέρεα υλικά κι όχι σε σαπισμένα 
ξύλα», τόνισε, κάνοντας παραπομπή 
στο κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο. «Η 
αληθινή ελευθερία δεν είναι η επιλογή 
μεταξύ του ναι ή και του όχι, αλλά ο 
μονόδρομος στο ναι της αγάπης. Και η 
αγάπη δεν είναι συναίσθημα, αλλά πρά

ξη, λόγος ύπαρξης, πρόσωπο συγκεκρι
μένο. Και πραγματικά ελεύθερος είσαι 
όταν αγαπάς με ολόκληρο το είναι σου, 
όχι απλά με τα συναισθήματά σου» 
συμπλήρωσε.

«Δεν θα προσπαθήσω να σας πείσω, 
δεν είναι αυτός ο σκοπός μου» είπε στο 
ακροατήριο, «Το μόνο που σας ζητώ εί
ναι να μην σκλαβωθείτε στη λογική σας 
και σε όσα μας ταΐζει ο κόσμος». «Ο 
Χριστός φανερώνεται στη σύναξη, 
στους πολλούς, στη σχέση, στην κοινό
τητα. Να χαιρόμαστε όλοι μαζί τη ζωή 
κι ο Χριστός είναι μαζί μας και χαίρεται 
πρώτος» κατέληξε.

Στη συνέχεια κάθε νέος ακαδημαϊκός 
έλαβε έναν αναμνηστικό πάπυρο, με τις 
βραβεύσεις να γίνονται από το Δήμαρ
χο, τους Αντιδημάρχους, καθώς και 
τους εκπροσώπους των φορέων που πα

ραβρέθηκαν στη βραδιά.
Η «Γιορτή των Αρίστων» ξεκίνησε 

με τις βραβεύσεις του «πρώτου των 
πρώτων» στις πανελλαδικές εξετάσεις 
2024 Μανώλη Σελεγγίδη, μαθητή του 
2ου ΓΕΛ Πυλαίας που συγκέντρωσε 
19.800 μόρια! και φοιτά στη σχολή των 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανι
κών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του 
Α.Π.Θ., των τρίδυμων αδελφών Κοντο- 
νικολάου, της Νικολέττας - Ραφαέλας 
και της Άννας - Μαρίας που πέρασαν 
στην Ιατρική ΑΠΘ αλλά και του Κων
σταντίνου - Μιχαήλ που πέρασε στη 
σχολή Πολιτικών Μηχανικών του Δη- 
μοκριτείου Πανεπιστημίου Ξάνθης, και 
του διευθυντή του 1ου ΓΕΛ Πυλαίας 
Θεόδωρου Γούτα, με αφορμή τη βρά
βευση του σχολείου από την Ελληνική 
Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτι

σμού με τη Σημαία του Αειφόρου Σχο
λείου.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο δημο
σιογράφος Γιάννης Κεσσόπουλος. Πα- 
ρόντες, μεταξύ άλλων, ο βουλευτής Θε
όδωρος Καράογλου, ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος και Πρόεδρος Αναπτυξια
κού Οργανισμού ΠΚΜ Θάνος Μπέγκας 
ως εκπρόσωπος της Περιφερειάρχη, εκ
πρόσωποι των αστυνομικών και πυρο
σβεστικών αρχών, ο Πρόεδρος του Δη
μοτικού Συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης, 
οι αντιδήμαρχοι Ελένη Γιαννούδη, Δέ
σποινα Λυπηρίδου, Νίκος Καρίκας, 
Ανατολή Κωνσταντινίδου, Σοφία Σαου- 
ρίδου, Νίκος Μπουλομύτης και Βίκυ 
Κανέλλου, Πρόεδροι τοπικών συμβου
λίων, δημοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, 
ο π. Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαί
δευσης Γ. Καρατάσιος κ.ά.


